TABLESDE2AS

P

TABLEDE2 | £ A | TABLEDE?2 | @® B | TABLEDE 2 | &% C | TABLE DE 2 | %= D | TABLE DE 2 ‘E | TABLE DE 2 | ===
2x0= 0 2x3= 6 2x7= 14 2x4 = 8 2X..=2 1 8+2= 4
2x1= 2 2x5= 10 2x9 = 18 2x9 = 18 2x..=18 9 0+2= 0
2x2= 4 2x2= 4 2Xx6= 12 2x5= 10 2x...=0 0 16 + 2 = 8
2x3= 6 2x4= 8 2x8= 16 2x1= 2 2x..=16 8 10+2 = 5
2x4= 8 2x3= 6 2x9= 18 2x8= 16 2X..=6 3 6+2= 3
2x5= 10 2x2= 4 2x7= 14 2x6= 12 2x..=4 2 2+2= 1
2x6 = 12 2x4 = 8 2x8= 16 2x10 = 20 2x..=8 4 18 +2 = 9
2x7= 14 2x5= 10 2x6= 12 2x3 = 2x..=12 6 14 + 2 = 7
2x8= 16 2x3= 6 2x7 = 14 2x2= 4 2x..=20 10 4+2-= 2
2x9= 18 2x5= 10 2x6 = 12 2x0= 2x..=14 7 12 +2= 6
2x10 = 20 2x4 = 8 2x8= 16 2x7= 14 2x..=10 5 20+ 2= 10

TABLEDE3 | £ A | TABLEDE3 | @® B | TABLEDE 3 | &% C | TABLE DE 3 | %= D | TABLE DE 3 | “=~—E | TABLE DE 3 | ==
3x0= 0 3x3= 9 3x7= 21 3x9 = 27 3x...=0 0 15+3 = 5
3x1= 3 3x5= 15 3x9= 27 3x5= 15 3x..=15 5 30+3= 10
3x2= 6 3x2= 6 3x6= 18 3x0= 0 3x..=24 8 9+3= 3
3x3= 9 3x4= 12 3x8= 24 3x7= 21 3X...=6 2 0+3= 0
3x4= 12 3x3= 9 3x9= 27 3x2= 6 3x...=30 10 6+3= 2
3x5= 15 3x2= 3x7= 21 3x10 = 30 3x...=12 4 12 + 3= 4
3x6= 18 3x4= 12 3x8= 24 3x8= 24 3x...=9 3 21 + 3= 7
3x7= 21 3x5= 15 3x6= 18 3x1= 3 3x..=18 6 3+3= 1
3x8= 24 3x3= 9 3x7= 21 3x6= 18 3x...=3 1 24 + 3 = 8
3x9= 27 3x5= 15 3x6= 18 3x4 = 12 3x...=21 7 27 + 3 = 9
3x10 = 30 3x4= 12 3x8= 24 3x3= 9 3X...=27 9 18 +3 = 6

TABLEDE4 | £ A | TABLEDE4 | @® B | TABLEDE4 | 5% C | TABLEDE 4 | %= D | TABLE DE 4 | “=~—E | TABLE DE 4 | ==
4x0= 4x3= 12 4x7= 28 4x5= 20 4x..=12 3 20 -4 = 5
4x1= 4 4x5= 20 4x9 = 36 4x10 = 40 4x..=40 10 16 + 4 = 4
4x2= 4x2= 8 4x6= 24 4x7= 28 4x..=8 2 32+ 4= 8
4x3= 12 4x4= 16 4x8= 32 4x1= 4 4x..=0 0 0+4= 0
4x4= 16 4x3= 12 4x9 = 36 4x8= 32 4x..=32 8 28+ 4 = 7
4x5= 20 4x2= 8 4x7 = 28 4x4= 16 4x..=16 4 12 + 4 = 3
4x6= 24 4x4= 16 4x8= 32 4x9 = 36 4x..=4 1 4 +4= 1
4x7= 28 4x5= 20 4x6= 24 4x0= 0 4x..=20 5 36 4= 9
4x8= 32 4x3= 12 4x7 = 28 4x3= 12 4x..=28 7 24 + 4 = 6
4x9 = 36 4x5= 20 4x6 = 24 4x6= 24 4x..=36 9 8+4= 2
4x10 = 40 4x4= 16 4x8= 32 4x2= 8 4x..=24 6 40 - 4 = 10

TABLEDES5| £ A | TABLEDES | @® B | TABLEDES5 | 5% C | TABLEDE 5 | %= D | TABLEDE 5 | “~+~E | TABLE DE 5 | ==
5x0= 0 5x3= 15 5x7= 35 5x8= 40 5x..=0 0 15+ 5= 3
5x1= 5 5x5= 25 5x9 = 45 5x4= 20 5x..=30 30 +5= 6
5x2= 10 5x2= 10 5x6= 30 5x5= 25 5x..=20 5+5= 1
5x3= 15 5x4= 20 5x8= 40 5x0= 0 5x..=50 10 40 + 5 = 8
5x4= 20 5x3= 15 5x9= 45 5x7= 35 5x..=5 1 10 +5= 2
5x5= 25 5x2= 10 5x7= 35 5x1= 5 5x..=25 5 50 +5= 10
5x6= 30 5x4= 20 5x8= 40 5x2= 10 5x..=45 9 45 + 5 = 9
5x7= 35 5x5= 25 5x6= 0 5x6= 30 5x..=40 8 0+5= 0
5x8= 40 5x3= 15 5x7= 35 5x10 = 50 5x..=35 7 35+5= 7
5x9= 45 5x5= 25 5x6= 30 5x3= 15 5x..=10 2 20+ 5= 4
5x10 = 50 5x4= 20 5x8= 40 5x9= 45 5x..=15 3 25+5= 5
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TABLES DE6 A 9

|

TABLEDE6 | £ A | TABLEDEG6 | @ B | TABLEDE6 | 5% C | TABLEDE 6 | %= D | TABLE DE 6 | “~~—E | TABLE DE 6 | ==
6x0 = 0 6x3= 18 6x7= 42 6x7= 42 6x..=36 6 0+6= 0
6x1= 6 6x5= 30 6x9 = 54 6x5= 30 6x..=24 4 6+6= 1
6x2= 12 6x2= 12 6x6= 36 6x1= 6 6 Xx..=54 9 18 + 6 = 3
6x3= 18 6x4= 24 6x8= 48 6x9 = 54 6x..=6 1 36 + 6= 6
6x4= 24 6x3= 18 6x9 = 54 6x4= 24 6Xx..=48 8 60 + 6 = 10
6x5= 30 6x2= 12 6x7= 42 6 x 10 = 60 6x..=18 3 24 -6 = 4
6x6= 36 6x4= 24 6x8= 48 6x8= 48 6x..=0 0 48 + 6 = 8
6x7= 42 6x5= 30 6x6= 36 6x3= 18 6x..=12 2 42 + 6 = 7
6x8= 48 6x3= 18 6x7= 42 6x0= 0 6 x...=60 10 12 +6 = 2
6x9 = 54 6x5= 30 6x6= 36 6x6 = 36 6X..=42 7 30+ 6= 5
6 x 10 = 60 6x4= 24 6x8= 48 6x2= 12 6x..=30 5 54 + 6= 9

TABLEDE7 | £ A | TABLEDE7 | @&® B | TABLEDE 7 | % C | TABLE DE 7 | %= D | TABLE DE 7 TABLE DE 7 | &=F
7x0 = 0 7x3 = 21 7x7 = 49 7x5 = 35 7X...=49 7 14 +7 = 2
7x1= 7 7x5= 35 7x9 = 63 7Xx2= 14 7%x...=70 10 7+7= 1
7x2= 14 7x2= 14 7x6 = 42 7x10 = 70 7X..=63 9 0+7= 0
7x3 = 21 7x4= 28 7x8= 56 7x8 = 56 7x..=21 3 35+7= 5
7x4 = 28 7x3 = 21 7x9 = 63 7x6= 42 7%x..=14 2 56 +7= 8
7x5= 35 7Xx2= 14 7x7 = 49 7Xx3= 21 7X...=42 6 42 + 7 = 6
7x6 = 42 7x4 = 28 7x8= 56 7x0= 0 7%x..=0 0 28+7= 4
7x7 = 49 7x5= 35 7X6 = 42 7Xx9 = 63 7%x..=35 5 63 +7= 9
7x8 = 56 7x3 = 21 7x7 = 49 7x1= 7 7X...=56 8 49 - 7 = 7
7x9 = 63 7x5= 35 7Xx6 = 42 7x7 = 49 7X...=7 1 21 +7 = 3
7x10 = 70 7x4 = 28 7x8 = 56 7x4 = 28 7X...=28 4 70 -7 = 10

TABLEDE8 | £ A | TABLEDES | @® B | TABLEDE 8 | 5% C | TABLE DE 8 | %= D | TABLE DE 8 | “~—E | TABLE DE 8 | ==
8x0 = 8x3= 24 8x7= 56 8x10 = 80 8x..=280 10 0+8= 0
8x1= 8 8x5= 40 8x9= 72 8x6= 48 8x..=72 9 72 -8 = 9
8x2= 16 8x2= 16 8x6= 48 8x4= 32 8x..=48 6 64 + 8 = 8
8x3= 24 8x4= 32 8x8= 64 8x8= 64 8x..=16 2 24 + 8 = 3
8x4= 32 8x3= 24 8x9= 72 8x0= 0 8x..=40 5 48 + 8 = 6
8x5= 40 8x2= 16 8x7= 56 8x5= 40 8x..=64 8 8+8= 1
8x6= 48 8x4= 32 8x8= 64 8x2= 16 8x..=24 3 40 + 8 = 5
8x7= 56 8x5= 40 8x6= 48 8x9= 72 8x..=8 1 80 + 8 = 10
8x8= 64 8x3= 24 8x7= 56 8x1= 8 8x..=0 0 56 + 8 = 7
8x9 = 72 8x5= 40 8x6= 48 8x7= 56 8x..=32 4 32+ 8= 4
8x10 = 80 8x4 = 32 8x8= 64 8x3= 24 8x..=56 7 16 + 8 = 2

TABLEDE9 | £ A | TABLEDEY9 | @® B | TABLEDE9 | 5% C | TABLEDE 9 | %= D | TABLEDE 9 | “~~~E | TABLEDE 9 | ==
9x0 = 9x3 = 27 9x7= 63 9x4 = 36 9x...=27 3 9+9= 1
9x1-= 9 9x5= 45 9x9 = 81 9x1= 9 9x..=0 0 72 -9 = 8
9x2= 18 9x2= 18 9x6 = 54 9x9 = 81 9x..=18 2 0+9= 0
9x3= 27 9x4 = 36 9x8 = 72 9x5= 45 9x..=36 4 18 +9 = 2
9x4 = 36 9x3 = 27 9x9 = 81 9x7= 63 9x..=45 5 45 + 9 = 5
9x5= 45 9x2= 18 9x7= 63 9x3= 27 9x...=9 1 81 +9= 9
9x6 = 54 9x4 = 36 9x8= 72 9x10 = 90 9x..=90 10 63 +9= 7
9x7= 63 9x5= 45 9x6 = 54 9x8 = 72 9x..=81 9 90 +9 = 10
9x 8= 72 9x3 = 27 9x7= 63 9x2= 18 9x..=54 6 54 +9= 6
9x9 = 81 9x5= 45 9x6 = 54 9x6 = 54 9x..=63 7 27 +9 =
9x10 = 90 9x4 = 36 9x8= 72 9x0 = 0 9Xx..=72 8 36 +9 = 4

spalanzani.eklablog.com




TABLES DE 6 A 9 - verso

PERMIS DE MULTIPLIER
Table de 6

PrénOmM & oo,

PERMIS DE MULTIPLIER
Table de 7

Pré&NOmM & oo,

PERMIS DE MULTIPLIER
Table de 8

PERMIS DE MULTIPLIER
Table de 9

PrénOm & oo,

spalanzani.eklablog.com



Tables de 2 a 5 mélangées

TABLES DE 2 ET 3 ° TABLESDE2ET3 | o @ TABLESDE2ET3 | o @® || TABLESDE2ET 3 :: TABLES DE 2 ET 3 :.: TABLESDE2ET3 | Goe
3x7= 21 3x3= 9 2x5= 10 2x5= 10 3x5= 15 3x5= 15
3x4= 12 2x1= 2 3x9= 27 3x6= 18 2x8= 16 2x7= 14
3x6= 18 2x7= 14 3x4 = 12 2x4= 8 3x1= 3 3x8= 24
2x0= 0 3x8= 24 3x2= 6 3x5= 15 2x5= 10 3x10 = 30
2x3= 6 2x2= 4 2x10 = 20 3x0= 0 2x6 = 12 3x2= 6
2x8= 16 2x4= 2x6= 12 2x9= 18 3x7= 21 3x3= 9

3x..=27 9 2x..=18 2x..=16 8 3x..=24 8 3x..=27 2x..=4 2

3x..=12 4 3x..=18 6 3x..=21 7 3x..=9 3 3x..=12 4 2x..=8 4

2x..=12 6 3x..=230 10 2x..=4 2 2X..=2 1 2x..=6 2x..=18 9
3x..=3 1 3x..=15 3x..=0 0 3x..=6 2 2x..=12 6 3x..=18 6

2x..=10 5 2x..=8 4 2x..=6 3 2x..=14 7 2x..=20 10 2x..=0 0

TABLES DE 4 ET 5 ° TABLESDE4ETS | o @ TABLESDE4ET5 | o @® || TABLESDE4ETS :: TABLES DE 4 ET 5 :.: TABLESDE4ET5 | Goe
4x4= 16 4x2= 8 4x1= 4 4x7 = 28 5x6= 30 4x2= 8
4x0= 0 5x8= 40 4x9 = 36 5x5= 25 4x10 = 40 4x4= 16
5x6= 30 5x4= 20 5x3= 15 4x3= 12 4x5= 20 5x10 = 50
5x2= 10 5x0= 0 4x5= 20 5x1= 5 5x2= 10 5x5= 25
4x8= 32 4x6= 24 5x7= 35 5x9= 45 4x9 = 36 4x6= 24
5x5= 25 4x9= 36 5x8= 40 4x8= 32 5x3= 15 5x9 = 45

4x..=20 5 5x..=15 3 5x..=5 1 5x..=10 2 4x..=16 4 4x..=28 7

5x..=50 10 4x..=28 7 4x..=32 8 5x..=140 8 5x..=0 0 5x..=15 3

4x..=36 9 5x..=45 9 4x..=8 2 4x..=4 1 4x..=32 8 5x..=40 8

4x..=12 3 4x..=40 10 5x..=30 6 5x..=20 4 4x..=12 3 4x..=0 0

5x..=35 7 5x..=25 5 4x..=16 4 4x..=24 6 5x..=35 7 5x..=20 4

TABLES DE 2,3,4,5 ° TABLESDE 2,345 | o ® | TABLESDE2345 | o @® | TABLESDE234,5 :: TABLES DE 2,3,4,5 :.: TABLES DE2,3,4,5 | Soe
2x8= 16 2x4= 8 2x6 = 12 5x5= 25 5x4= 20 5x6= 30
3x2= 6 3x1= 3 2x2= 4 3x3= 9 2x5= 10 4x2= 8
4x7= 28 5x3= 15 3x6= 18 3x7= 21 5x8= 40 5x7= 35
2x0= 0 5x2= 10 3x5= 15 4x4= 16 4x3= 12 4x9 = 36
3x6= 18 2x8= 16 4x10 = 40 5x9= 45 2x9= 18 3x4= 12
4x8= 32 3x9= 27 2x7= 14 4x5= 20 3x8= 24 2x3 = 6

5x..=20 4 5x..=25 5 4x..=36 9 3x..=18 6 2x.=2 1 2x..=8 4

2x..=10 5 4x..=8 2 3x..=12 4 5x..=0 0 3x..=6 2 3x..=3

5x..=40 8 5x..=35 7 3x..=24 8 4x..=32 8 4x..=28 7 3x..=230 10

4x..=12 3 3x..=9 3 2x..=6 3 2x..=4 2 3x..=27 9 5x..=25 5

2x..=18 9 5x..=30 6 4x..=20 5 2x..=16 8 3x..=18 6 3x..=15 5

TABLES DE 2,3,4,5 ° TABLESDE 2,345 | o ® | TABLESDE2345 | o @® | TABLESDE234,5 :: TABLES DE 2,3,4,5 :.: TABLES DE2,3,4,5 | Soe
14 +2 = 7 12 +2 = 6 10+2= 5 6+2= 3 30+5= 6 8+2= 4
20 +5= 4 24 +3 = 8 8+4= 2 12 -3 = 4 45 + 5 = 9 6+3= 2
12 + 4 = 3 16 + 4 = 4 18 +3 = 6 8+4= 2 16 + 4 = 4 24 + 3 = 8
10+ 5= 2 35 +5= 7 32+ 4= 8 40 + 5= 8 15+ 5= 3 10+ 5= 2
36 -4 = 9 8+2= 4 4+2= 2 10+2= 5 12 +2 = 6 14 +2 = 7
21 +3 = 7 27 -3 = 9 12 +3 = 4 21 + 3= 7 4+2= 2 27 + 3 = 9
24 + 4 = 6 20 -4 = 5 28 +4 = 7 24 - 4 = 6 28 -4 = 7 20 -4 = 5
18 +2 = 9 9+3= 3 30+5= 6 25+5= 5 9+3= 3 35+5= 7
15 +3 = 5 16 +2 = 8 6+3= 2 16 -+ 2 = 8 18 +2 = 9 32+ 4= 8
6+2= 3 25 +5= 5 15+ 5= 3 20+ 5= 4 12 -+ 4 = 3 12 + 4 = 3
35+5= 7 45 + 5= 9 40 + 5= 8 36 +4 = 9 18 +3 = 6 15+ 3= 5
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Tables de 6 a 9 mélangées

TABLES DE 6 ET 7 ° TABLESDEGET7 | o @ TABLESDE6ET7 | o @® | TABLESDEGET? :: TABLES DE 6 ET 7 :.: TABLESDEGET7 | Goe
6x4= 24 6x2= 12 6x1= 6 6x7= 42 7x6 = 42 6x2= 12
6x0= 0 7x8= 56 6x9= 54 7x5= 35 6 x10 = 60 6x8= 48
7x6 = 42 7x4 = 28 7x3= 21 6x3= 18 6x5= 30 7x10 = 70
7x2= 14 7x0= 0 6x5= 30 7x1= 7 7x2= 14 7x5= 35
6x8= 48 6x6= 36 7x7= 49 7x9 = 63 6x9 = 54 6x6= 36
7x8= 56 6x5= 30 7x9= 63 6x4= 24 7x3= 21 7x9 = 63

7x..=49 7 7x..=35 5 6x..=24 4 7x..=14 2 6x..=24 4 6Xx..=42 7

7x..=70 10 6Xx..=42 7 6x..=48 8 7x..=28 4 6x..=18 3 6x..=0 0

6x..=30 5 7x..=21 3 7%x.=7 1 7 x..=56 8 7%x..=0 0 7x..=21 3

6x..=18 3 6 x..=60 10 7X..=42 6 6x..=6 1 6x..=48 8 7X..=56 8

6 x..=54 9 7X..=63 9 6x..=12 2 6Xx..=36 6 7x..=49 7 7x..=28 4

TABLES DE 8 ET 9 ° TABLESDESETO | o @ TABLESDESETS | o @® | TABLESDESETO :: TABLES DE 8 ET 9 :.: TABLESDESETO | Goe
8x4= 32 8x2= 16 8x1= 8 8x7= 56 9x6 = 54 8x2= 16
8x0= 0 9x8= 72 8x9 = 72 9x5= 45 8x10 = 80 8x8= 64
9x6 = 54 9x4 = 36 9x3= 27 8x3= 24 8x5= 40 9x10 = 90
9x2= 18 9x0= 0 8x5= 40 9x1= 9 9x2= 18 9x5= 45
8x8= 64 8x6 = 48 9x7= 63 9x9 = 81 8x9 = 72 8x6= 48
9x4 = 36 8x3= 24 9x5= 45 8x5= 40 9x3 = 27 9x9 = 81

8x..=40 5 9Xx..=27 3 9x..=9 1 9x..=18 2 8x..=32 4 8 x..=56 7

9x..=90 10 8x..=56 7 8x..=64 8 9x..=72 8 9x..=0 0 9x..=27 3

8x..=72 9 9x..=81 9 8x..=16 2 8x..=8 1 8x..=64 8 9x..=72 8

8x..=24 3 8x..=80 10 9x..=54 6 9x..=36 4 8x..=24 3 8x..=0 0

9x..=63 7 9x..=45 5 8x..=32 4 8x..=48 6 9x..=63 7 9x..=36 4

TABLES DE 6,7,8,9 ° TABLESDE6,7,89 | o ® | TABLESDE6,789 | o@® | TABLESDEG6,7,89 :: TABLES DE 6,7,8,9 :.: TABLES DE 6,7,8,9 | Soe
6x8= 48 6x4= 24 6x6= 36 9x5= 45 9x4 = 36 9x6= 54
7x2= 14 7x1= 7 6x2= 12 7x3 = 21 6x5= 30 8x2= 16
8x7= 56 9x3= 27 7x6= 42 7x7 = 49 9x8= 72 9x7= 63
6x0= 0 7x5= 35 9x2= 18 8x4= 32 8x3= 24 8x9= 72
7x6 = 42 6x8= 48 8x10 = 80 9x9 = 81 6x9= 54 7x4 = 28
8x8= 64 6Xx7= 42 7x9= 63 8x5= 45 7x8= 56 6x3= 18

9x..=36 4 9Xx..=45 5 8x..=72 9 7X..=42 6 6X..=6 1 6x..=24 4

6x..=30 5 9x..=54 6 7x..=28 4 9x..=0 0 7x..=14 2 7X.=7

9x..=72 8 8x..=16 2 7X..=56 8 8x..=64 8 9x..=63 7 7x..=70 10

8x..=24 3 8x..=56 7 6x..=18 3 6x..=12 2 7X..=63 9 9x..=27 3

6 x..=54 9 7x..=21 3 8x..=40 5 6x..=48 8 7X..=42 6 7x..=35 5

TABLES DE 6,7,8,9 ° TABLESDE6,7,89 | o ® | TABLESDE6,789 | o@® | TABLESDEG6,7,89 :: TABLES DE 6,7,8,9 :.: TABLES DE 6,7,8,9 | Soe
12 +6 = 2 42 -6 = 7 24 -6 = 4 18 -6 = 3 24 -6 = 4 12 +6 = 2
56 + 8 = 7 28 -7 = 4 14 +7 = 2 14 +7= 2 56 +7 = 8 28 +7 = 4
32 +8= 4 16 + 8 = 2 24 -8 = 3 32+ 8= 4 16 + 8 = 2 24 - 8 = 3
72 -8 = 9 54 +9 = 6 45 + 9 = 5 72 +9 = 8 27 -9 = 3 18 +9 = 2
30+ 6= 5 18 + 6 = 3 81 +9= 9 30 -6 = 5 72 -8 = 9 42 + 6 = 7
42 + 7 = 6 49 -7 = 7 56 +7 = 8 42 + 7 = 6 49 -7 = 7 56 +7 = 8
21 +7 = 3 40 + 8 = 5 48 +- 8 = 6 56 + 8 = 7 40 ~ 8 = 5 48 + 8 = 6
18 +9 = 2 27 -9 = 3 36 +9 = 4 45 + 9 = 5 63 +7= 9 63 +9 = 7
48 + 6 = 8 72 +9 = 8 64 + 8 = 8 36 +9= 4 48 + 6 = 8 81 +9= 9
35+7= 5 56 + 8 = 7 36 + 6= 6 54 +6= 9 54 +9 = 6 36 + 6= 6
63 +9 = 7 63 +7= 9 54 + 6= 9 64 - 8 = 8 21 +7 = 3 35+7= 5
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Caches a imprimer sur papier cartonné, découper la partie grise, en faire une fenétre avec du scotch transparent.
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